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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo

A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

Kidolgozasi id6: 90 perc
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l. Alahuzassal jelolje a megallapitasok igazsagtartalmat!

1.  Azutalvanyozas a kifizetés elrendelését jelenti. Igaz - Hamis
2. A faktoralas az eszk6zok sajatos bérbeadasi formaja. Igaz - Hamis
3. AKkoltségvetés az allam pénziigyi terve. Igaz - Hamis
4. A passziv bankiigyletek koz¢ tartozik a hitelnyu;jtas is. Igaz - Hamis
5. Aru feletti rendelkezési jogot testesit meg a valto. Igaz - Hamis
Helyes igaz, illetve hamis megdllapitasok 1-1 pont.
Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
op

Il. Egészitse ki a mondatot a kipontozott vonalra torténo beirassal!

Illeszkedési elv betartasa esetén a ...... netté forgotoke..... megegyezik a tartos

forgoeszkoz-lekotéssel.

A konzervativ..... finanszirozasi stratégiat a fokozott 6vatossag jellemzi.

A vallalkozds amennyiben rovid lejdrat kolcsonbdl finanszirozza a tartos

eszkozlekotés egy részét a finanszirozasi stratégia ...... agressziv.....

Az atmeneti forgdeszkoz-lekotés finanszirozas forrésa ...... rovid lejaratu

kotelezettség....., amennyiben a vallalkozas betartja az illeszkedési elvet.

A ...szolid..... finanszirozasi stratégia alkalmazas esetén a vallalkozas elvileg
folyamatosan megfelel az illeszkedési elvnek.

Korrekt kiegészitések 2-2 pont.

A 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

10 p
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I11. Rendszerzé feladatok a pénzforgalom témakorébol

a) Hatarozza meg a pénzmozgis eseményei alapjan, hogy az mely fizetési
formahoz kapcsolhato!

Sorszam

Fizetési forma

Pénzmozgis eseménye

Pl. Atutalas

A Nire Bt. egy szakértdi szolgaltatasra szerzédést
kot a Szolgaltato Kft.-vel. A szerzédésben a Nire
Bt. mint a szolgaltatdst igénybevevd megbizza
pénzforgalmi szolgaltatojat, hogy fizetési szamlajat
a Szolgaltatd Kft.- javara terhelje meg.

Készpénzkifizetés
fizetési szamlarol

Szépkoru Helén a nyugdijat Postan keresztiil kapja
meg, melynek atvételét aldirdssal igazolja a
pénzforgalmi nyomtatvany tuloldalan.

Beszedés

A Beveszem Kft. arut véasarol az Eladom Kkt.-tdl.
A fizetés teljesitését az Eladom Kkt. kezdeményezi
a pénzforgalmi nyomtatvany bankjahoz valo
eljuttatasaval.

Csoportos atutalas

A Haler Rt.,, mint a fizetésre kotelezett tobb
pénzforgalmi nyomtatvanyt egyszerre, - azonos
jogcimre hivatkozva - kotegelt formaban nyujtja be
szamlavezetd bankjahoz.

Készpénzbefizetés
fizetési szamlara

Rangos Viktor maganszemély befizeti a Postan
keresztil az Onkormanyzat gépjarmiibeszedési
szamldjara a gépjarmiiadojat!

Okmanyos
meghitelezés

A Java Bt. késztermékvasarlasra szerzddést kot a
Zk Kft.-vel. MND Nyrt. tgyfele (Java Bt.)
megbizdsa alapjan sajat nevében arra vallal
kotelezettséget, hogy ha a Zk. Kft. meghatarozott
hataridoén beliil a meghatarozott okmanyokat hozza
benyujtja, illetve az eldirt egyéb feltételeket
teljesiti, akkor a szerzédésben meghatarozott
Osszeget az okmanyok megfelelosége esetén részére
megfizeti.

Készpénzatutalas

Berta Baldzs  nagymamajatol  Posta  uton

(kézbesitéssel) kap sziiletésnapjara 5 000 Ft-ot.

Korrekt fizetési mod felismerés 2-2 pont.

12 p
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b) Rendelje hozza a fizetési modokhoz az egyes fizetési formakat ugy, hogy a fenti
feladat sorszamait a megfelelé sorba irja be! (Minden sorszam tartozik egy fizetési

modhoz!)
Sorszam Fizetési mod
PI. 1., 3., 4., 6. Fizetési szamlak kozotti fizetés
2., 5. Fizetési szamlahoz k6t6d6 készpénzfizetés
7. Fizetési szamla nélkiili fizetési mod
Korrekt hozzarendelés 1-1 pont.
6p
C) Hatarozza meg, hogy az egyes fizetési formahoz melyen pénzforgalmi nyomtatvany
hasznalhato!
Sorszam Pénzforgalmi nyomtatvany
1. PI. atutalasi megbizas
2. Kkifizetési utalvany
3. beszedési megbizas
4. csoportos atutalasi megbizas
készpénzbefizetési célra szolgalo
5. nyomtatvany pl. készpénzatutalasi
megbizas, vagy befizetési lap
okmanyos meghitelezésben vagy az
6. igénybejelenté levél (e célra szolgalo
nyomtatvany)
1. befizetési lap, vagy belfoldi postautalvany
Korrekt hozzarendelés 1-1 pont.
6p
A 1. kérdéstipus pontszdmai Osszesen:
24 p
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V.
a)

b)
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Oldja meg a kovetkezé szamitasi feladatokat!

Hatarozza meg, hogy a vallalkozas pénzforgalmi szolgaltatoja milyen
osszeggel terheli meg a vallalkozo6 pénzforgalmi forint szamlajat

Deviza eladasi arfolyam: 314,26 2p
Terhelés: 5 600 x 314,26 =1 759 856 Ft 1p
3p
Hatarozza meg a részvény elméleti arfolyamat!
Po =320+ (0,04 - 0,02) = 16 000 Ft 2p
2p
A TV. kérdéstipus pontszama Osszesen:
op
Esettanulmany
Tervezze meg
- a finanszirozasi forrasok osszetételét,
— a kibocsatasra keriilé kotvények darabszamat!
Készitse el a vallalkozas kotvény-torlesztotervét!
a) A finanszirozasi forrasok osszetétele
Sajat forras 2 560 EFt
Idegen forras 4 240 EFt 1p
2%-os kedvezményes kamatozasu hitel 1240 EFt
kotvény kibocsatasa 3 000 EFt 1p
A kibocsatasra keriild kotvények dbszama
3000 EFt + 10 EFt =300 db 2p
b) Kotvény-torlesztoterv adatok Ft-ban
Peri6dus H.lte,),l allomalf): A% | Téketorlesztés Kamat Pénzaram
iddszak elején
1 3000 000 - 300 000 300 000
2 3 000 000 480 000 300 000 780 000
3 2 520 000 840 000 252 000 1 092 000
4 1 680 000 840 000 168 000 1 008 000
5 840 000 840 000 84 000 924 000
Osszesen: 3000 000 1104 000
25p 3p 3p 25p
Egyiitt: 11 p
Egyenletes toketoresztés: (3 000 E — 480 E) +~ 3 = 840 EFt 1p
16 p
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c) Hatarozza meg — a Kkotvénykibocsatashoz kapcsolédoan — a vallalkozast
terhel6 hitelkoltség osszegét, ha a kotvények kibocsatasa 254 000 Ft-ba Keriilt!
A hiteldij 0sszege 1 104 000 + 254 000 = 1 358 000 Ft. 2p
2p
d) Szamitsa ki a netto jelenértéket és a jovedelmezéségi indexet! (A
diszkonttényezdt 4 tizedesjegyre szamitsa ki!)
Periodus MFC,EF Diszkonttényez6 2 (E{I <R
1. 1 820 000 0,9259 1685 138
2. 1 820 000 0,8573 1 560 286
3. 1 820 000 0,7938 1444716
4. 1 820 000 0,7350 1337 700
5. 1 820 000 0,6806 1238 692
6. 1 820 000 0,6302 1 146 964
Osszesen 8413 496
3p 4p
Egyttt: 7 p
NPV =8 413 641 — 6 800 000 = 1 613 641 Ft 2p
Pl =8413 641 ~ 6 800 000 = 1,24 2p
11p
e) Dontson a gépsor vasarlasi szandékarél az On altal kiszamitott dinamikus

Az V. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

gazdasagossagi mutatok ismeretében!

A gépet javasolt megvasarolni, mivel a nettd jelenérték pozitiv és a
jovedelmezdségi index nagyobb 1-nél. 2p

2p

31lp

Felhasznalt irodalom:

Dr. Horvéth Zsuzsanna: Pénziigy I.-11. (Nemzeti tankonyvkiado) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgylijtemény (Nemzeti
tankonyvkiadd) 2010.

Illés Ivanné: Vallalkozasok pénziigyi alapjai (SALDO) 2009.
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo

B) Konyvvezetés és beszamolokészités
irasbeli vizsgatevékenység

javitasi-értékelési utmutato

Kidolgozasi id6: 90 perc

1. Feladat:
Mellékszamitas:
Ertékesokkenések:
129.E: (99.000 e —4.000 ¢ ) : 50 év x 21 év =39.900 e
139.E. 45.000.e : 15 x ( 5+4+2,25) = 33.750 e

14.E: 6.000 e : 0,6 = 10.000 e

Konyv szerinti értékek:

A/11.1. 99.000 — 39.900 = 59.100 eFt
A/l11.2.45.000 — 33.750 = 11.250 eFt
A/11.3.10.000 - 6.000 =  4.000 eFt

Osszesen:
Tétel Mérlegsor megnevezése Elozé | Korr. Targyév
szam év e Ft e Ft
e Ft

. Targyi eszkozok 2p 83.550
1. Ingatlanok és ingatlanokhoz kapcsol6do 2p 59.100

vagyoni értékii jogok
2. Miiszaki gépek, berendezések, jarmiivek 3p 11.250
3. Egyéb berendezések, felszerelések, 2p 4.000

jarmuvek
4. Tenyészallatok -
5. Beruhazasok, felujitasok 1p 6.200
6. Beruhazasokra adott elélegek -
7. Targyi eszkozok értékhelyesbitése 2p 3.000

Osszesen: 12 pont
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2. feladat
03.25.Valto kamat: 700.000 x 0,15/12 x 5 =43.750 2p
04.20. Hitel kamat: 500.000 x 0,14 / 12 h6 = 5.833 Ft 2p
04.20. afa elsz. : 1.890.000 — 1.740.000 = 150.000 Ft 2p
04.25. Koleson kamat: 800.000 x 0,06 / 12 ho = 4.000 Ft 2p
04.30. Szoc.ho: 2.800.000 x 0,27 = 756.000 1p
Nyugdij. 2.800.000x0,1 = 280.000 1p
Ebj. 2.800.000 x 0,085= 238.000 1p
08.25. Valté: 700.000 + 43.750 = 743.750 1p
Osszesen: 12p
Konyvviteli naplé
Datum Gazdasagi esemény T K Forgalom
megnevezése szamla | szamla Ft
03.01. | Kovetelés jovairasa 384. 311. 1.600.000
03.20. | Rovid lejarati hitel felvétele 384. 452. 500.000
03.25. | Valté kibocsatasa 454, 457. 700.000
03.25. | Valté kamata 872. 457. 43.750
03.25. | Kolcson adasa 19. 384. 800.000
03.31. | Kezelési koltség 532. 384. 5.000
03.31. | Terhelés pénzfelvételrol 389. 384. 150.000
04.20. | Fizetett kamat 872. 384. 5.833
04.20. | Afa atutalisa 468. 384. 150.000
04.25. | Kapott kamat 384. 974. 4.000
04.30. | Bérkoltség elszamolasa 541. 471. 2.800.000
04.30. | Szoc.ho a bérek utan 561. 463. 756.000
04.30. | Levont szja 471. 462. 476.000
04.30. | Levont nyugdij. 471. 473. 280.000
04.30. | Levont ebj. 471. 473. 238.000
04.30. | Eléleg torlesztése 471. 3611. 100.000
08.25. | Valté kifizetése 457. 384. 743.750

Pontozas konyvelésenként 2-2 pont. Osszesen 34 pont.
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3. feladat
Megnevezés Mennyiség Egységar Erték
(db) Ft/db Ft
Nyitokészlet 100 1.500 150.000
1. Beszerzés 1.500 1.540 2.310.000
2. Visszakiildés az 1. 200 308.000
beszerzésbol 1.540
3. Beszerzés 1.800 1.520 2.736.000
4. Felhasznalas 3.100 4.736.000
5. Leltari hiany 20 ...1.520 30.400
Minden helyes érték beirasa 1 pont, 6sszesen 8 pont adhato.
Afak:
1. 2.310.000 x 0,27 = 623.700 1p
2. 308.000 x 0,27 = 83.160 1p
3. 2.736.000 x 0,27 = 738.720 1p
4. Felhasznalas ( FIFO)
100 x 1.500 + 1.300 x 1.540 + 1.700 x 1.520 = 4.736.000 Ft 3 pont
Karesemény: 20 x 1520 = 30.400 Ft ) 2 pont
Osszesen: 16 pont
T 211. K T 454, K
E/491. 150.000 308.000 2./454 21211 308.000 | 2.310.000 1./211
1./454.  2.310.000 | 4.736.000 4./511 2.1466 83.160 623.700 1./466
3./454.  2.736.000 30.400 5./869 2.736.000 3./211
738.720 3./466
T 466. K T 511. K
1./454 623.700 83.160 2/454 4/211 4.736.000
3/454 738.720
T 869. K T K
5/211 30.400
Pontozas konyvelési tételenként 2-2 pont, 6sszesen 16 pont.
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Felhasznalt szakirodalom:
Moddositott 2000. C torvény a szamvitelrdl
Dr. Siklosi Agnes — Veress Attila: Konyvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettés konyvvitel tanulasahoz ( MKVK OK 2005 )
Eva Katalin: Vallalkozo6i konyvvitel I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT 2006.
Eva Katalin: Feladatgytijtemény a véllalkozoi kényvvitelhez 1. ( Szamvitel I1. ) PERFEKT 2006.
Korom Erik....Simon Szilvia: Vallalkozoi konyvvitel I1. ( Szamvitel I11. ) PERFEKT 2006.
Korom Erik.....Simon Szilvia: Feladatgytijtemény a véllalkozo6i kdnyvvitelhez II. PERFEKT 2006
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